## 24 小时 不打烊 , 零接触 也能办业务 塘下政务服务全力打造 红色代办 升级版

本报讯(记者 吴戌慧 通讯员 陈晓 华)想不到不仅能在周末办理社保业 务,还可以越洋代办,真是太方便了! 陈先生对塘下推出的 红色代办 服务 赞不绝口。陈先生是塘下镇山官村村 民 身在海外 近日他以远程视频的方 式完成身份认证 并顺利办理相关社保

陈先生长期居住在国外 .由于无法 回国办理相关社保业务 ,只好向本村红 色代办员寻求帮助。周末,陈先生按照 规定范本和流程提前录制好一个视频 发送给村级红色代办员 ,内容包括个人 基本信息、所需申请业务,并宣读了《参 保承诺书》。随后 村级代办员根据陈 先生提供资料制作电子文档 并将该资 料与视频一同上传至三级视频连线政 务平台 ,待政务服务中心确认内容、审 核完成后 再通过平台移交社保窗口办 理 ,业务办结后向村居反馈。据悉 ,上 传资料后第一个工作日,该业务就办结

依托 三级联动 平台 我们将 红 色代办 服务进行再升级。据塘下政务 服务中心相关负责人介绍,升级版 更 加精准地满足了不同群众的办事需求, 主要针对年老体弱、残疾人等行动不便 的群体以及在异地的村民 增加了视频



授权功能 本人无法到场办理的启用录 制视频办理。原先群众需要在工作日 前往村居 与代办员面对面交流提交材 料 现在打破了时间、空间限制 实现了 社保业务24小时 不打烊 ,无需接触 也能办理业务。无论何时何地 村民只 需要按照流程录制一个视频 其他的就 交给村居和政务服务中心即可。该负

据悉,今年,塘下镇积极推进政务 服务 三级视频连线 服务咨询、办件服 务,并在全镇范围内优化布局 瓯 e 办 自助服务终端机,实现多项常规业务

村里办 村民不出村就能办理基本事 项 获得群众一致好评。在深入推进党 史学习教育过程中,该中心积极开展 我为群众办实事 实践活动,做实功、 重实效 把党史学习教育与提升政务服 务水平有机融合,进一步推出 红色代 办 升级版 尤其是社保业务方面 实现 了从 社保家门口办 到 掌上办、代办 等,针对群众办事难点、堵点,不断创新 服务举措,优化服务环境,让办事群众 真正感受到便利和温暖。目前 塘下镇 通过开展三级视频连线政务服务咨询、 办件共计1123件。

#### 温州市慈善系统 慈善奖 获奖名单公布 塘下多个集体(项目)上榜

本报讯(记者吴戌慧)近日,温州 市慈善系统 慈善奖 获奖名单公布 塘 下镇多个集体(项目)上榜。健力粘扣 带有限公司、嘉利特荏原泵业有限公 司、浙江胜华波电器股份有限公司上榜 慈善先进集体奖;衣旧暖心 项目入选 优秀慈善项目奖 瑞安市大爱无疆爱心 社入选慈善服务奖。

据悉 温州市慈善系统 慈善奖 表 彰了五年来(2016年至2020年)为温 州市慈善事业发展作出突出贡献的个 人、单位和优秀慈善项目,旨在弘扬大 爱精神 凝聚慈善力量。近年来 塘下 镇高度重视公益慈善事业 广泛凝聚社

会爱心 推动慈善事业高质量发展。同 时,重视精神文明建设,积极培育和践 行社会主义核心价值观 坚持把志愿服 务作为新时代文明实践的主要活动方 式 把文明实践志愿服务活动融入到群 众生活中,传递爱心、传播文明,提升群 众的获得感、幸福感和满意度。

瑞安设平台请专家

### 浙台青年齐聚"云端" 共学"直播电商"

本报讯(记者 吴戌慧) 这次培训交流为 我们提供了一次非常难得的学习交流机会 ,我 将把学到的知识分享给台湾的朋友。台湾青 年小梁说。8月10日, 瓯越缘 两岸情 第二 届浙台两岸青年直播电商培训交流班开班仪 式在塘下职业中专举行,来自浙台两地的110 位青年齐聚 云端 共学 直播电商。

来自直播经济领域的30余位专家,将分 别从 电商行业趋势与平台选择 抖音小店运 营实用技巧 主流平台运营技巧 等角度 ,为 两地青年讲授传统电商、内容电商及跨境电商 等领域的直播带货、网店经营理论知识及实操 技能等内容 帮助他们适应 互联网+ 发展和 消费升级趋势 为掌握 直播电商 的应用技巧

参加此次培训的台湾青年对大陆的电商 行业兴趣浓厚,他们表示,希望通过参加培训 交流班学习直播技能,并结合台湾的资源,开 启自己的直播事业 实现自主创业的梦想。

小梁在学生时期就接触过直播 近几年还 有过 淘宝 直播带货的经历。他说 相比之 下,大陆的直播更专业,有更多玩法来激发消 费者的购买热情。

塘下职业中专学生张同学是此次培训班 的学员之一。她说 ,找准自己的 IP、做好直播 前的预热、撰写一个直播流程等都是她尚未触 及的知识面 希望通过此次培训 学到更多直 播领域的干货,为未来做好每一场高质量的 带货直播 打下基础。

浙江与台湾地缘近、人缘亲、商缘深,适合 直播电商的领域众多 两岸开展直播经济具有 得天独厚的优势。去年 ,我市率全省之先开展 了为期三个月的首届浙台青年直播电商培训 交流活动 ,采取线上直播交流的方式 ,安排直 播经济领域的专家为瑞安、台湾青年授课,帮 助青年实现电商创业之梦。据反馈,目前已有 11 名参加学习的台湾青年结合所学知识走上 了电商创业之路。

第二届学习班的共学时间更长、专家团 队更具实力、传授知识也更系统。瑞安市海峡 青年创业创新服务中心主任张维仁表示,今年 聘请了来自温州大学、瑞安领客互联网创新创 业园、直播产业中心的导师团及网络直播实操 职业讲师授课,希望通过此次交流学习,让两 岸青年在直播这个新舞台上融合发展 共同成

此次培训活动由瑞安市海峡青年创业创 新服务中心主办、瑞安市塘下职业中专协办 为期三个半月,每周三、周六晚上课。培训结 束后,台湾青年将有机会来温州实习。



将健康融入所有政策 从源头守住健康"红线"

# 我市召开公共政策健康影响评价会

本报讯(记者 陈成成 通讯员 孙鸿 展)8月10日,瑞安市公共政策健康影 响评价会在市公共卫生中心召开。会 沙对我市制定的公共政策《关于建设儿 童友好型城市的实施意见》进行了健康 影响评价 ,有力推动 将健康融入所有 政策 理念落到实处。

会议邀请了浙江省疾控中心健康 教育所、温州市疾控中心、温州医科大 学健康评价中心卫生经济及卫生政策 研究中心等健康审查专家委员会相关 学科专家,充分发挥专家组的专业优 势 ,从多个领域、多个角度 ,对我市《关 于建设儿童友好型城市的实施意见》进 行了健康影响评价 系统评估该项公共 政策对相关群体健康的影响。

此次评价会旨在增强各部门对 将 健康融入所有政策 策略和开展公共政

策健康影响评价工作的认识 并运用到 实际工作中 多部门协作控制和减少健 康的危险因素 从源头上消除影响健康 种损害人民健康事件发生。

据介绍,健康影响评价是当前世界 各国针对全球健康问题开展的一项公 共政策健康干预工作,它通过帮助政策 制订者预见不同的选择会如何对健康 产生影响 促使他们在选择时充分考虑 政策实施后的健康结果。自2020年启 动全国健康促进县创建以来 瑞安市在 积极探索中持续推进落实公共政策健 康影响评价工作 本着 谁主管谁负责、 谁评估谁负责、谁决策谁负责 的原则 , 着力促使有关部门增强对 把健康融入 所有政策 的认识 并付诸实践。根据 实际情况,我市组织开展前期调研,研



究制定相关工作方案,并在大力推进健 康促进县创建工作的基础上 贯彻落实 把健康融入所有政策当中的要求。

下一步,我市将根据工作要求,进 一步健全公共政策健康影响评价工作 机制 逐步制定具有地方特色的评价方 法和路径 积极打造一批科学高效、可 推广普及的实践案例。

以法为盾 护航青春

#### 市司法局举办 准大学生公益法治课

本报讯(记者潘虹通讯员金蕾吴畅)临 近开学,一批准大学生即将走进大学校园。 近日,市司法局联合浙江品和律师事务所,开 设 以法为盾·护航青春 公益法治公开课 提 高准大学生的校园防诈能力 ,筑牢安全防范

讲座上,该律师事务所主任胡奎律师以 大一学生避坑指南 开篇 ,结合网络兼职刷 单类诈骗、杀猪盘 类诈骗、冒充熟人及公检 法诈骗等真实典型案例,向与会学生及家长 详细剖析诈骗的常用套路及手段,并用一个 个案例让大家切实感受 套路贷 的危害 ,告 知学生 断卡行动 的意义 并运用典型案例 讲述 听话水 等迷药危险事件 ,提醒大家保 持良好的恋爱观,务必提升风险防范意识。

近年来,在虚拟网络的掩护下,新型网络



诈骗手法层出不穷 ,大学生社会经验少 ,稍有 不慎就可能上当受骗。本次法治教育公开 课,为准大学生开启全新的校园生活奠定了 法律基础 ,到场的家长、学生纷纷表示此次活 动开展得非常及时、很有必要。

下一步,市司法局、律所将继续通过提供 免费法律咨询等方式 护航学生的大学生活。

讲文明 树新风 公益广告

# 电信网络诈骗不难防 不轻信 不透露 不汇款 不转账

遇险情及时向公安机关报案

瑞安市委宣传部 瑞安市融媒体中心宣 瑞安市精神文明建设指导中心